
幼儿园欢庆元旦活动 幼儿园元旦活动方案
(大全5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家整理了一
些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

幼儿园欢庆元旦活动篇一

以“游艺”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，家长
和幼儿亲子同乐参与各项游艺活动，体验节日的愉快气氛，
欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次游艺活动，为幼儿和家长
提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。

1、通过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游艺活动，感受到附小幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

20xx年度年度年xx月xx日xx点（如遇雨天活动时间提前）

幼儿园内操场、阴雨天场地、各班教室、功能室

1、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容；

2、灰太狼、喜羊羊装扮服饰各一套，心愿祝福墙；

3、活动邀请函，各活动区不同的宝宝印章；



4、非常幸运之星20份、特别幸运之星12份、超级幸运之星3
份；

3、新年礼物、新年心愿祝福卡若干（与幼儿人数相等或超
过）；

4、喜庆音乐：《踏雪寻梅》、《新年好》等若干首。

全体幼儿（每位幼儿至少有一位家长陪同来园参与亲子活动）

主持：xx

灰太狼、喜羊羊：xx音乐负责人

奖品兑换处负责人：xx

门口安全负责人：当日保安

游戏组织成员：xx

1、各活动区域均向家长和小朋友开放，全园分成10个公共活
动区域，8个活动区域是孩子参与集印章，2个活动区域是亲
子游戏区域，优胜者获得新年礼品一份。

2、活动时，每个孩子有一张邀请函，任意选择自己喜欢的游
艺项目和父母一起进行活动。同一项游艺活动只能参加一次，
每参加完一个游艺活动后，由负责该活动的老师做标记确认。
小班幼儿参加4个、中班幼儿参加5个、大班幼儿参加6个能干
宝宝集印章后，到兑奖处兑换新年礼物。

3、幼儿将游艺券兑换礼物后，到抽奖处将游艺券投入抽奖箱，
等待最后的“年度幸运宝宝大抽奖”。

1、参加活动不拥挤、要排队。



2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小一些的小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，由一名老师专门负责。

7、邀请函由各班老师填好幼儿姓名和班级后提前一天发给幼
儿，提醒幼儿注意保管。

1、xx开始，扮演灰太狼和喜羊羊的人员在门口发放新年心愿
祝福卡。

2、幼儿和家长将填好的心愿祝福卡贴到心愿祝福墙，欣赏幼
儿园球操。

3、幼儿和家长凭老师发的邀请函开始到各个活动区域参加游
戏集宝宝印章，兑换奖品。

4、兑换奖品后，可以继续在园参加亲子游戏集印章，或与灰
太狼和喜羊羊一起游戏、合影。

5、钟声敲响时，所有的家长和小朋友，一起陆续来到操场分
区域站好队集合，和灰太狼和喜羊羊律动《铃儿响叮当》。

6、园长送上新年祝福。

7、请家长委员会代表抽取“年度幸运宝宝大奖”。

8、各班发放“新年气球”，大家共唱《新年好》，共同许愿，
迎接“新年气球”升空；燃放新年礼花，新年游艺活动结束。



幼儿园欢庆元旦活动篇二

1、幼儿和家长共同体验参加亲子游戏的快乐，感受新年的欢
乐气氛。

2、幼儿、教师或家长同台演出，加深家园情、师生情、亲子
情。

3、喜欢参加庆祝活动，遵守规则，注意安全。

1、提前向家长发出邀请函，征集家长节目和亲子节目。

2、师幼共同布置活动室内的环境，营造节日的气氛。

3、准备好表演音乐、新年礼物；活动前对幼儿和家长进行安
全教育。

4、场地布置好：幼儿家长围坐在桌子内侧。中间是场地。

一、新年致辞

各位家长朋友们，亲爱的小朋友们大家上午午好！感谢家长
能在百忙之中抽出时间来参加今天的庆元旦联欢。新的一年
即将来临，今天我们相约这里，共同欢庆佳节的到来，共同
享受节日带给我们的快乐，在这里祝大家新年快乐！

首先有请宝宝们来向大家拜年啦！大家掌声欢迎！

二、我们的小天使中二班可爱的宝宝们来向我们拜年啦！大
家掌声欢迎！（宝贝们：《新年好》（背景音乐起，全体幼
儿向大家拜年）——祝爷爷奶奶身体健康！祝爸爸妈妈笑口
常开！祝老师阿姨工作顺利！（面对面）祝小朋友聪明健康！
快快乐乐！（齐）祝大家新年快乐！ye!鼓掌）



幼儿园欢庆元旦活动篇三

一年一度的元旦节再次到来，为了让孩子们体验节日的愉快
气氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次活动以“游艺”为
主题，让幼儿在轻松、欢乐的氛围下喜迎新年。

二、活动目的

1、通过游艺活动，让幼儿感受到节日的气氛，分享节日的快
乐;

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

三、活动组织者

桃幼全体教职工和家长委员

四、活动对象及时间

活动对象：全体幼儿。

活动时间：xx年12月31日

五、活动组织形式

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二名家长委员
负责。

六、活动领导机构

活动总负责人：

活动策划：

安全负责人：



各游戏负责人：全体教职工、家长委员

七、准备工作

1、准备兑奖券若干份;

2、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容;

3、准备音乐，5个游戏内容;

4、将游艺场地分为5个，包括大厅和多媒体教室，室外包括
操场及塑胶场地;

5、发放告家长书。

八、人员安排

每个游戏区由二位家长委员全权负责，包括活动组织、维持
秩序、负责安全具体安排。

九、活动流程

1、教师在活动前做好安全教育、文明教育，幼儿每人一张游
艺券;

2、8：00游艺活动准时开始，班级三位教师分别带幼儿去各
个区域参加游戏;

3、9：30游艺活动正式结束。

4、游戏结束后，教师带领孩子去班级分礼物。

5、家长10：00准时接送。

十、注意事项



1、参加活动时不得拥挤，要排队等候;

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾;

3、活动时要注意安全;

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动;

5、每位教师要管好自己所带的孩子，不要随处乱跑。

幼儿园欢庆元旦活动篇四

亲爱的小朋友们：

大家下午好！新的钟声，新的一年，新的祝福，新的`期待。
当小树又增加一个年轮，当春天又拥抱着大地，当冬天又露
出灿烂的笑脸，时间老人领着我们又敲响了时间的大门。

一年一度的元旦节再次到来，为了让孩子们体验节日的愉快
气氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次活动以“游艺”为
主题，让幼儿在轻松、欢乐的氛围下喜迎新年。

1、通过游艺活动，让幼儿感受到节日的气氛，分享节日的快
乐。

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

幼儿园

1、活动对象：全体幼儿。

2、活动时间：

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二名家长委员
负责。



1、活动总负责人：胡羚红

2、活动策划：陈莲君

3、安全负责人：王佳溢、徐峰

4、各游戏负责人：全体教职工、家长委员

1、准备兑奖券若干份。

2、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容。

3、准备音乐，5个游戏内容。

4、将游艺场地分为5个，包括大厅和多媒体教室，室外包括
操场及塑胶场地。

5、发放告家长书。

每个游戏区由二位家长委员全权负责，包括活动组织、维持
秩序、负责安全具体安排，见附表2。

1、教师在活动前做好安全教育、文明教育，幼儿每人一张游
艺券。

2、8：00游艺活动准时开始，班级三位教师分别带幼儿去各
个区域参加游戏。

3、9：30游艺活动正式结束。

4、游戏结束后，教师带领孩子去班级分礼物。

5、家长10：00准时接送。

1、参加活动时不得拥挤，要排队等候。



2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、每位教师要管好自己所带的孩子，不要随处乱跑。

幼儿园欢庆元旦活动篇五

1乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2与家长一起体验迎新年的.快乐

1.布置场地2.水果3.磁带4.气球5.塑料筐纸球6.新年礼物

1、放鞭炮

2、歌表演《新年好》小2班

3、主持人出场

5、歌表演《走路》今年是什么年?虎喜欢干什么?我们一起唱
给它听吧

6、运用击鼓传花的游戏，请出几名幼儿，传花，鼓停，花落
到谁的手就可以拿到一个礼物或顶踩气球游戏。

7、歌表演《吃西瓜》大班

8、歌曲串烧中2班

9、舞蹈〈兔子舞〉中一班〈我爱洗澡〉中二班〈向前冲〉大班
《虫儿飞》小2班



9、游戏〈抢椅子〉

11、老师舞蹈《24步》


